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Ηθική έξαρση για την πρώτη Ανάσταση, στον 
Άγιο Κωνσταντίνο Ομονοίας! – Γράφει ο Πάνος Ν. 
Αβραμόπουλος
/ Γνώμες

Με την συμμετοχή του λαού του 1ου Διαμερίσματος των 
Αθηνών – Κέντρο Αθήνας, αλλά και από άλλες περιοχές της 
πόλης, εορτάστηκε σήμερα το πρωί Μεγάλο Σάββατο 4-5-24, με 
άφατη κατάνυξη, αλλά και με τον μοναδικό παραδοσιακό 
τρόπο, που συνιστά εθιμικό δρώμενο για όλη την Ελλάδα, η 
πρώτη Ανάσταση του Κυρίου μας, στον λαμπροστόλιστο ναό 
του Αγίου Κωνσταντίνου Ομονοίας.

Αναφερόμενοι στο έθιμο των κρότων στα στασίδια και τα σήμαντρα, που στην 
κυριολεξία δημιουργούν μια ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα, «φυσικού χαλασμού», ως 
ένδειξη του κορυφαίου γεγονότος της Ανάστασης του Κυρίου μας, για την 
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ανθρωπότητα, κατά το οποίο σύμφωνα με τις γραφές σείεται συθέμελα και 
συμμετέχει ενεργά η φύση όλη.

Πλήθος κόσμου έτσι κατέκλυσε την ιστορική εκκλησία των Αθηνών του Αγίου 
Κωνσταντίνου Ομονοίας, επι της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, που λαμπρύνει για 
δεκαετίες στην πόλη, με το αξεπέραστο αισθητικό και αρχιτεκτονικό του κάλλος 
και τα μοναδικά νεοκλασικά και αναγεννησιακά του στοιχεία, φέροντας άφθιτη τη 
σφραγίδα, της αρχιτεκτονικής μεγαλουργίας του κορυφαίου Έλληνα αρχιτέκτονα 
του 20ου αιώνα Λυσάνδρου Καυταντζόγλου που την σχεδίασε, για να εορτάσει το 
συγκλονιστικό γεγονός της πρώτης Αναστάσεως του Ιησού.

Της θείας λειτουργίας χοροστάτησε ο ευλαβής Επίσκοπος Ευρίπου κ.κ. 
Χρυσόστομος, συνεπικουρούμενος, από τον ευσεβή πατέρα και ιερατικό 
προϊστάμενο του πάνσεπτου ναού του Αγίου Κωνσταντίνου Ομονοίας, 
Αρχιμανδρίτη κ.κ. Σεραφείμ Ρίβιο, και από τους άλλους ιερείς της εκκλησίας.



Με το πέρας της Αναστάσεως ο Επίσκοπος κ.κ. Χρυσόστομος που μας συγκίνησε με 
την ευγενή και μεστό θεολογικά και πνευματικά λόγο του, ευχήθηκε σε όλους 
Χρόνια Πολλά, Καλή Ανάσταση και το κοσμοϊστορικό γεγονός της αναστάσεως του 
κυρίου μας, να αποτελέσει αφετηρία ηθικής μας αναγέννησης, αλλά και οδοδείκτη 
πνευμα-τικής και ηθικής ευημερίας!

Χρόνια Πολλά και Καλή Ανάσταση, για εσάς και τις ευλαβείς οικογένειές σας. Ο 
Αναστάς Χριστός να λαμπρύνει τη ζωή σας και να σας χαρίζει κάθε ηθική ευτυχία!



  







  





  





  







  



 



 

 


